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VII. Особи, присутні під час здійснення аналізу
ФЛІНТА  Володимир  Вікторович,  начальник  управління освіти, молоді  та

спорту Збаразької міської ради;
ПАНАСЮК  Тетяна  Іванівна,  начальник  відділу  освіти  управління освіти,

молоді та спорту Збаразької міської ради.

VIII. Під час аналізу відвідано заклади освіти:
– Збаразький ліцей № 1 Збаразької  міської  ради Тернопільської  області  (код

ЄДРПОУ 21161204) (далі – Збаразький ліцей №1);
– Доброводівський  ліцей  імені  Олександра  Смакули  Збаразької  міської  ради

Тернопільської області (код ЄДРПОУ 42422060) (далі – Доброводівський ліцей);
– Нижчелуб’янківський ліцей Збаразької  міської  ради Тернопільської  області

(код ЄДРПОУ 23593132) (далі – Нижчелуб’янківський ліцей);
– Колодненський  ліцей  Збаразької  міської  ради  Тернопільської  області  (код

ЄДРПОУ 43191894) (далі – Колодненський ліцей);
– Заклад  загальної  середньої  освіти  «Вищелуб'янська  гімназія»  Збаразької

міської  ради  Тернопільської  області  (код  ЄДРПОУ  23593072) (далі  –
Вищелуб'янська гімназія);

– ЗБАРАЗЬКИЙ  ЗАКЛАД  ДОШКІЛЬНОЇ  ОСВІТИ  (ЯСЛА-САДОК)  № 3
«СОНЕЧКО»  ЗБАРАЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ  ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ  ОБЛАСТІ  (код
ЄДРПОУ 23592826) (далі – Збаразький ЗДО № 3);

– ДОБРОВОДІВСЬКИЙ  ЗАКЛАД  ДОШКІЛЬНОЇ  ОСВІТИ  «МАЛЯТКО»
ЗБАРАЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ  ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ  ОБЛАСТІ  (код  ЄДРПОУ
23593221) (далі – Доброводівський ЗДО);

– ВИЩЕЛУБ'ЯНСЬКИЙ  ЗАКЛАД  ДОШКІЛЬНОЇ  ОСВІТИ  «ВЕСЕЛКА»
ЗБАРАЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ  ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ  ОБЛАСТІ  (код  ЄДРПОУ
34463846) (далі – Вищелуб'янський ЗДО);

– Збаразький міський комунальний будинок дитячої та юнацької творчості (код
ЄДРПОУ 23592842) (далі – Збаразький БДЮТ);

– Збаразька дитячо-юнацька спортивна школа (код ЄДРПОУ 23592836) (далі –
Збаразька ДЮСШ).

ІХ. Процес здійснення аналізу не фіксувався

X. Висновки

Збаразька територіальна громада (далі – Збаразька ТГ) утворена у 2020 році
шляхом об’єднання Збаразької міської та 25 сільських рад колишніх Збаразького та
Лановецького районів Тернопільської  області.  Загальна площа громади становить
599,6 км2, а чисельність населення – 39,3 тис. осіб; до її складу входить 1 місто та 53
села.  Органом  місцевого  самоврядування  та  засновником  закладів  освіти
комунальної форми власності на території Збаразької ТГ є Збаразька міська рада, яка
діє на підставі регламенту, затвердженого рішенням сесії від 04.12.2020 № VIII/1/5,
та відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування».

І. Ефективність системи управління у сфері освіти
І.1. Стратегічне планування розвитку освіти у Збаразькій територіальній

громаді

Станом  на  момент  здійснення  аналізу  у  Збаразькій  ТГ  відсутні  документи
стратегічного  планування розвитку освіти  (Стратегія  розвитку освіти  як  окремий
документ або розділ  у  Стратегії  розвитку  територіальної  громади),  а  відтак –  не
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визначено стратегічні  цілі  та завдання для реалізації  державної  політики в галузі
освіти  щодо  створення  умов  для  рівного  доступу  до  якісної  освіти  на
довгостроковий  період.  Відповідно  до  рішення  сесії  від  27.12.2023  № VIII/27/28
створено  робочу групу з підготовки  проєкту Стратегії розвитку Збаразької міської
територіальної громади на період до 2030 року.

Основним документом річного планування є Програма соціально-економічного
розвитку Збаразької міської ради, яка затверджується відповідним рішенням сесії та
містить розділ, присвячений пріоритетним напрямам та завданням у сфері освіти.
Програмою  соціально-економічного  розвитку  на  2021  рік в  якості  основних
пріоритетів  у  сфері  забезпечення якісної  та  доступної  освіти визначено,  зокрема,
здійснення  оптимізації  мережі закладів  освіти,  створення  умов  для  навчання  та
виховання дітей з особливими освітніми потребами, забезпечення підвезення учнів,
посилення кадрового потенціалу, впровадження інформаційних та комунікаційних
технологій в закладах освіти, модернізацію обладнання їдалень,  здійснення заходів
щодо  збереження  здоров’я  дітей,  покращення енергоефективності  будівель  та
приміщень тощо. Програма соціально-економічного розвитку на 2024 рік фактично
дублює перелік основних напрямів та завдань розвитку освіти, визначених у 2021
році, доповнюючи їх здійсненням заходів з  подальшої оптимізації мережі закладів
освіти усіх типів і форм власності, покращення умов доступності до здобуття якісної
освіти;  забезпечення  особистісного  розвитку  дітей  згідно  з  індивідуальними
здібностями  та  потребами. Програма  містить  план  організаційних  заходів  з  її
виконання,  а  також перелік  проектів/програм  та  першочергових  завдань  для
досягнення операційної цілі «Розвиток освіти для всіх вікових та професійних груп».

Однак, звіт про виконання Програми соціально-економічного розвитку на 2021
рік, а також інформація про затвердження Програм на 2022 та 2023 роки відсутні на
сайті Збаразької міської ради.

І.2.  Організаційно-правові  засади  управління  освітою  у  Збаразькій
територіальній  громаді  в  частині  підвищення  якості  освітніх  послуг  та
поліпшення доступності дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти

Управління освіти, молоді та спорту Збаразької міської ради (далі – управління
освіти) є  виконавчим органом Збаразької  міської  ради,  створеним 04.01.2021,  що
здійснює свою діяльність на підставі Положення про управління освіти, молоді та
спорту Збаразької міської ради (далі – Положення), затвердженого в новій редакції
рішенням  сесії  від  09.04.2021  № VIII/7/20.  Згідно  із  пунктом  1.2.  розділу  1
Положення,  управління  освіти  є  підзвітним  і  підконтрольним  міській  раді,
виконавчому комітету міської ради, міському голові.

Згідно з Положенням, до основних функцій управління освіти, що стосуються
предмету аналізу, належать аналіз  стану  освіти  в  межах територіальної  громади,
здійснення обліку дітей відповідного віку, прогноз розвитку дошкільної, загальної
середньої та позашкільної освіти, оптимізація мережі закладів, внесення пропозицій
щодо створення, реорганізації, ліквідації установ освіти (пункт 3.2.7); вжиття заходів
щодо здійснення підвезення осіб,  які  здобувають повну загальну середню освіту,
проживають у сільській місцевості і потребують підвезення до закладів освіти та у
зворотному напрямку (пункт 3.2.23).

Однак,  у  Положенні  також  зазначені  повноваження,  які  не  визначені
законодавством, а саме:

3



– право зупиняти  (скасовувати)  у  межах  своєї  компетенції  дію  наказів
керівників  закладів  освіти,  якщо  вони  суперечать  законодавству  або  видані  з
перевищення їхніх повноважень (пункт 3.3.5), що не передбачено вимогами частини
другої  статті  25  Закону  України «Про освіту» та  частин  другої-третьої  статті  37
Закону України «Про повну загальну середню освіту»;

– затвердження робочих навчальних планів закладів загальної середньої освіти,
погодження річних планів роботи закладів позашкільної освіти (пункт 3.2.17), що
суперечить вимогам частини шостої статті 11 Закону України «Про повну загальну
середню освіту»  та  частини  шостої  статті  16  Закону  України  «Про  позашкільну
освіту».

Управління очолює начальник, який призначається на посаду і звільняється з
неї міським головою згідно із законодавством (пункт 5.1 розділу 5 Положення).

На  початку  2021  року  штат  управління  складав  14  штатних  одиниць,  а  в
структурі  управління  функціонували  відділ  освіти  та  відділ  молоді  та  спорту.  У
зв'язку з утворенням фінансово-господарського відділу, згідно з рішенням сесії від
17.12.2021 № VIII/13/11 штатну чисельність працівників управління збільшено до 30
одиниць,  у тому числі  апарат управління – 8,  відділ освіти – 3,  відділ молоді  та
спорту – 3, фінансово-господарський відділ – 16 штатних одиниць.

Посадові  інструкції  працівників  управління розроблені  для  кожної  посади
відповідно до штатного розпису.  Однак встановлено,  що при розробці посадових
інструкцій не  враховано  вимоги  Типових  професійно-кваліфікаційних
характеристик  посадових  осіб  місцевого  самоврядування,  затверджених  наказом
Національного агентства України з питань державної служби від 07.11.2019 № 203-
19, в частині, що стосується начальника самостійного управління (відділу), а також
вимоги  пунктів  6  та  8  розділу  ІІ Методичних  рекомендацій  щодо  роботи  з
посадовими інструкціями посадових осіб місцевого самоврядування, затверджених
наказом Національного агентства України з питань державної служби від 18.07.2022
№ 58-22.

В управлінні освіти  створено колегію,  діяльність  якої  регламентується
відповідним положенням, затвердженим рішенням виконавчого комітету Збаразької
міської ради від 02.12.2021 № 368. У 2023 році проведено чотири засідання колегії.
Серед питань, що розглядались, з урахуванням предмету аналізу, варто виокремити:
«Про стан реалізації  Перспективного плану оптимізації  мережі закладів загальної
середньої освіти на 2022-2024 роки» (протокол від 03.03.2023 № 01); «Про безпечне
освітнє  середовище  у  закладах  освіти  Збаразької  міської  ради»  (протокол  від
20.10.2023  № 03); «Про  підсумки  роботи  управління  освіти,  молоді  та  спорту
Збаразької міської ради з питань підвищення якості надання освітніх послуг у 2023
році» (протокол від 27.12.2023 № 04).

Ефективність  діяльності  управління  освіти  забезпечується  виконанням
щорічних  планів  роботи. Зокрема,  до  Плану роботи  на  2024  рік,  схваленого
рішенням  колегії  та  затвердженого  начальником  управління  освіти,  включено
питання,  що  стосуються розроблення Перспективного  плану  формування  мережі
ліцеїв  Збаразької  міської  ради  на  2024-2027  роки;  участі  в  підготовці  проєктів
рішень  про затвердження  мережі  закладів  освіти  на 2024/2025  н.р.;  моніторингу
створення  інклюзивного  освітнього  середовища  для  осіб  з  ООП  у  закладах
дошкільної та загальної середньої освіти, охоплення дітей позашкільною освітою,
стану  оновлення  бази  даних,  створення  електронних  звітів  на  порталі  ІСУО,
АІКОМ; вивчення стану ведення обліку дітей, учнів та вихованців.
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Управлінням освіти  у  2021 році  вжито  певних організаційних заходів  щодо
приведення у відповідність до вимог законодавства установчих документів закладів
загальної  середньої,  дошкільної  та  позашкільної  освіти,  зокрема  переоформлено
статути  закладів  освіти,  внесені  зміни  до  відомостей  про  юридичну  особу  –
засновника  закладів  освіти.  Продовжено  дану  роботу  і  в  2022  році,  зокрема,
відповідно  до  рішення  сесії  від  30.06.2022  № VIII/17/18,  змінено  типи  та
перейменовано загальноосвітні школи І-ІІІ ступенів у ліцеї (відповідно до підпункту
13 пункту 3 розділу ХІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про
освіту»), затверджено їх установчі документи (Додаток 1).

І.3. Організація ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку, вихованців
та учнів у Збаразькій територіальній громаді

Відповідно  до  рішення  виконавчого  комітету  Збаразької  міської  ради  від
17.02.2022 № 36 затверджено Порядок ведення обліку дітей дошкільного, шкільного
віку та учнів, які проживають чи перебувають на території Збаразької міської ради.
Згідно  із  вищезазначеним  рішенням, уповноваженим  органом  для  забезпечення
ведення обліку дітей,  вихованців  та  учнів  у Збаразькій  ТГ визначено управління
освіти, молоді та спорту Збаразької міської ради. Також у Положенні про управління
освіти одним із завдань визначено здійснення обліку дітей відповідного віку.

Згідно  з наказом  управління  освіти від  16.05.2022  № 41-од  призначено
відповідальну особу за створення та оновлення Реєстру даних дітей дошкільного,
шкільного віку та учнів, які проживають чи перебувають на території Збаразької ТГ,
– головного  спеціаліста  відділу  освіти  управління  освіти,  молоді  та  спорту
Збаразької  міської  ради,  а  відповідно  до наказу  управління освіти від  16.08.2023
№ 134-од  призначено  уповноважених  працівників,  відповідальних  за  складання,
подання та завантаження даних в програмно-апаратний комплекс «Автоматизований
інформаційний комплекс освітнього менеджменту» (далі – ПАК «АІКОМ») та його
складової  інформаційно-телекомунікаційної  системи  «Державна  інформаційна
система  освіти».  У  посадовій  інструкції  головного  спеціаліста  відділу  освіти
зазначено одним із завдань організацію здійснення обліку дітей відповідного віку. У
ході  аналізу  встановлено,  що  заклади  освіти  подають  усю  статистичну  звітність
через  систему  ІСУО та  ПАК «АІКОМ».  Під  час  вибуття/зарахування  здобувачів
освіти або  за наявності  інших змін відповідальні особи у закладах освіти вносять
відповідні корективи в картки учнів і ці дані автоматично відображаються у реєстрі.

Управління  освіти здійснює  оперативний  контроль  за  веденням  обліку
вихованців  та  учнів  закладами  освіти  (наказ  від  16.09.2022  № 112-од),  щорічно
формує  зведену  статистичну звітність, а також співпрацює зі Службою у справах
дітей  Збаразької  міської  ради  та  місцевим  підрозділом  управління  Національної
поліції  щодо виявлення дітей шкільного віку, які на початок навчального року не
приступили до занять.

На основі аналізу статистичної звітності встановлено, що станом на листопад
2021 року в Збаразький ТГ проживала 5271 дитина віком до 18 років, з них віком до
6 років – 1275 дітей та віком від 6 до 18 років – 3996 дітей. Станом на грудень 2022
року чисельність дітей віком до 18 років зроста на 5,1% і становила 5539 осіб, з яких
віком до 6 років – 1548 (+21,4%) та віком від 6 до 18 років – 3991 дитина (-0,1%).
Зростання чисельності дітей пов'язане з проживанням у  Збаразькій  ТГ внутрішньо
переміщених осіб у зв'язку із введенням в Україні правового режиму воєнного стану.
Так, упродовж періоду з березня по червень 2022 року до освітнього процесу було

5



залучено  139  дітей  з  інших  регіонів  України;  станом  на  1  грудня  2022  року  у
закладах дошкільної освіти навчалося 23 дитини з числа внутрішньо переміщених
осіб, а в закладах загальної середньої освіти – 53 дитини.

Станом на грудень 2023 року у Збаразькій ТГ проживає 5185 дітей віком до 18
років (-6,4%, порівняно з попереднім роком); з них віком до 6 років 1395 дітей (-
9,9%) та від 6 до 18 років – 3790 дітей (-5,0%). Навчанням забезпечено стовідсоткове
охоплення дітей шкільного віку. Станом на грудень 2023 року до освітнього процесу
залучено  80  дітей  з  числа  внутрішньо  переміщених  осіб  (+5,3%,  порівняно  з
попереднім роком), з них 14 у закладах дошкільної освіти (-39,1%) та 66 у закладах
загальної середньої освіти (+24,5%).

ІІ.  Розвиток  мережі  закладів  освіти,  яка  відповідає  запитам  і  потребам
громади

ІІ.1.  Загальна  динаміка  і  тенденції  розвитку  мережі  закладів  освіти
Збаразької територіальної громади

Протягом  періоду,  що  вивчається,  мережа  закладів  загальної  середньої  та
дошкільної освіти Збаразької  ТГ характеризується скороченням кількості закладів
освіти: якщо станом на 05.03.2021 функціонували 30 закладів загальної середньої
освіти  як  юридичних  осіб,  та  2  філії  опорних  закладів  освіти,  то  станом  на
02.05.2024  –  23  (скорочення  на  23,3%),  а  з  19  закладів  дошкільної  освіти,  які
функціонували станом на початок досліджуваного періоду, на момент проведення
аналізу – 18 (скорочення на 5,3%) Протягом 2021-2023 років реорганізовано шляхом
приєднання  7  та  понижено  у  ступені  2  заклади  загальної  середньої  освіти,
призупинено діяльність 2 філій опорного закладу, ліквідовано 1 заклад дошкільної
освіти (Додаток 2). (Додатки 1-3).

У  Збаразькій  ТГ щорічно  затверджується  мережа  закладів  освіти  перед
початком  навчального  року.  Зокрема,  наявні  рішення  виконавчого  комітету
Збаразької міської ради про затвердження мережі закладів освіти на 2021/2022 (від
13.09.2021 № 279), на 2022/2023 (від 22.09.2022 № 222) та 2023/2024 навчальні роки
(від  26.09.2023  № 273).  Зазначеними  розпорядчими  документами  затверджується
мережа закладів  загальної  середньої,  дошкільної  та  позашкільної  освіти,  а  також
перелік інших установ Збаразької міської ради, які надають послуги у сфері освіти;
чисельність здобувачів,  кількість класів та груп у розрізі  закладів освіти; перелік
закладів загальної середньої освіти, у яких функціонують групи подовженого дня
(ГПД), кількість ГПД у розрізі закладів освіти, кількість ставок вихователів ГПД;
перелік закладів освіти, у яких функціонують інклюзивні класи та групи, кількість
інклюзивних класів та груп, чисельність здобувачів освіти з особливими освітніми
потребами в розрізі закладів освіти, кількість ставок асистентів вчителя/вихователя;
мережа профільної освіти у ліцеях (кількість класів за профілями навчання в розрізі
закладів освіти, чисельність учнів у них); мережа класів та груп із заочною формою
здобуття освіти.

При  цьому  варто  зазначити,  що  в  затвердженій  мережі  закладів  загальної
середньої освіти на 2021/2022 навчальний рік інформація про загальну чисельність
контингенту здобувачів  на 1,1% відрізняється від даних статистичної звітності за
формою  76-РВК  станом  на  05.09.2021  (3656  осіб  та  3697  осіб  відповідно).  У
документах  про  затвердження  мережі  на  2022/2023  та  2023/2024  навчальні  роки
таких  розбіжностей  не  виявлено,  однак  відсутня  інформація  щодо  кількості
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здобувачів  освіти,  які  навчаються  за  індивідуальною  формою  (педагогічним
патронажем, сімейною формою, екстернатом).

Організація освітнього процесу в закладах освіти Збаразької ТГ відбувається з
урахуванням безпекової  ситуації.  Упродовж  2022-2023  років  проведено  роботи  з
облаштування  найпростіших укриттів,  виконано  поточні  ремонти  в  ряді  закладів
загальної  середньої,  дошкільної,  позашкільної  освіти,  облаштовано  найпростіше
укриття в адміністративній будівлі села Колодне для його використання учасниками
освітнього процесу Колодненського ліцею. Станом на момент здійснення аналізу в
усіх  закладах  освіти  Збаразької  міської  ради  облаштовано  укриття  різних  типів,
зокрема в 1 ЗЗСО (4,3%) діє протирадіаційне укриття, в 19 (82,6%) – функціонують
укриття у спорудах подвійного призначення, а в 4 (17,4%) – на договірних засадах
використовуються об'єкти фонду захисних споруд інших суб'єктів господарювання;
серед закладів дошкільної освіти  протирадіаційне укриття облаштоване в  1  (5,6%),
укриття у спорудах подвійного призначення  – у  9 (50,0%), на договірних засадах
використовують об'єкти фонду захисних споруд інших суб'єктів господарювання 8
закладів 44,4%) та 2 дошкільні підрозділи. В очному режимі працюють усі заклади
дошкільної та  позашкільної освіти, а також 19 закладів загальної середньої освіти
(82,6%). При  цьому  в 4 закладах  загальної  середньої  освіти  (17,4%)  місткість
облаштованих  укриттів  не  дозволяє  забезпечити  одночасне  перебування  всіх
здобувачів  освіти  та  педагогічних  працівників,  внаслідок  чого  ці  заклади  освіти
здійснюють організацію освітнього процесу у змішаному форматі.

Управлінням  освіти  здійснюються заходи  щодо  модернізації  матеріально-
технічної  бази  закладів  освіти  та  створення  безпечного  освітнього  середовища,
зокрема у 2022 році в 7 закладах освіти виконано роботи зі встановлення систем
охоронної сигналізації, а саме в одному закладі дошкільної освіти (5,3%) та шести
закладах загальної середньої освіти (20,0%). На момент здійснення аналізу контроль
за доступом сторонніх осіб шляхом встановлення комплексу тривожної сигналізації
був  забезпечений  у  15  ЗЗСО  (65,2%)  та  2  ЗДО  (11,1%),  а  також  забезпечено
функціонування системи відеоспостереження в 1 ЗПО – Збаразькій ДЮСШ.

ІІ.2. Формування оптимальної мережі закладів дошкільної освіти

Мережа закладів дошкільної освіти  Збаразької міської  ради  станом на кінець
2021  року  складалася  з  19  закладів  дошкільної  освіти  як  юридичних  осіб  (15  у
сільській  місцевості  та  4  -  у  міській)  та  2  дошкільних  підрозділів  у  закладах
загальної середньої освіти. У період з 5 березня 2022 році по 8 лютого 2024 року
мережа закладів дошкільної освіти Збаразької міської ради зазнала незначних змін, а
саме припинено шляхом ліквідації 1 заклад дошкільної освіти в сільській місцевості.
Динаміка  чисельності  контингенту  здобувачів  дошкільної  освіти  протягом
досліджуваного  періоду  характеризується  стрімким  скороченням  протягом  2022
року з 836 до 650 вихованців (-22,2%, в тому числі в міській місцевості -30,1% та в
сільській -10,4%) та стабільністю з незначним зростанням до 663 здобувачів у 46
групах у 2023 році (+2,0%, в тому числі в міській місцевості +4,0% та в сільській –
0,3%). Контингент  вихованців  закладів  дошкільної  освіти  становить  47,5%  від
чисельності дітей віком до 6 років у Збаразькій ТГ (Додатки 12-13).

У зв’язку з цим знизилася середня наповнюваність закладів дошкільної освіти
протягом  досліджуваного  періоду  на  29,5%  у  міській  місцевості  (зі  129  до  91
вихованця  на  заклад)  та  на  13,3%  –  у сільській (зі  20,2  до  17,5).  При  цьому
наповнюваність міських закладів дошкільної освіти становить в середньому 51,2%
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від їх  проєктної потужності,  а  сільських – 62,1% що зумовлене значно меншими
показниками  проєктної  потужності  для  закладів  сільської  місцевості.  Станом  на
момент  здійснення  аналізу  виявлено  незначне  перевищення  фактичної
наповнюваності  Колодненського  ЗДО  відносно  його  проєктної  потужності:  28
вихованців  станом  на  31.12.2023  року,  порівняно  з  проєктною потужністю  у  25
місць.

На  основі  аналізу  статистичної  звітності  виявлено  систематичні  факти
перевищення норм наповнюваності груп у Збаразькому ЗДО № 1. Зокрема, згідно з
даними статистичної звітності за формою 85-к, станом на 31.12.2021 року в закладі
функціонували 3 групи для дітей віком 1-3 роки із загальною наповнюваністю 51
вихованець  (що  становить  в  середньому  17  дітей  на  1  групу  при  нормативі
наповнюваності  15),  а  також  7  груп  для  дітей  віком  3-6  років  із  загальною
наповнюваністю 170 дітей (середня наповнюваність 24,3 при нормативі 20); станом
на 31.12.2022 – 7 груп для дітей віком 3-6 років із загальною наповнюваністю 181
дитина (25,6 на групу); станом на 31.12.2023 – 5 груп для дітей віком 3-6 років із
загальною наповнюваністю 171 дитина (34,2 на групу). При цьому засновником не
здійснювалися заходи щодо зменшення кількості переповнених груп, зокрема щодо
створення додаткових місць у закладі дошкільної освіти.

Структура  персоналу  закладів  дошкільної  освіти  за  досліджуваний  період
зазнала несуттєвих змін,  порівняно з  контингентом здобувачів:  загальна кількість
ставок за штатними розписами скоротилася з 248,5 станом на кінець 2021 року до
241,7  станом  на  кінець  2023  року  (-2,7%).  При  цьому  ставки  педагогічних
працівників зросли з 112,3 до 114,25 (+1,7%), а медичних працівників та технічного
персоналу  – загалом  скоротилися  з  136,2  до  127,45  ставок  (-6,4%).  Контингент
працівників  закладів  дошкільної  освіти  за  період  2021-2023  років  загалом
скоротився з 248 до 238 осіб (-4,0%) за рахунок скорочення технічного персоналу.
Станом на кінець 2023 року в закладах  дошкільної освіти  Збаразької міської ради
працюють 115 педагогічних, 5 медичних працівників та 118 працівників технічного
персоналу; залишаються вакантними 1,55 ставок педагогічного та 2,8  – технічного
персоналу.  Серед  педагогів  вища  кваліфікаційна  категорія  присвоєна  21
працівникові  (18,3%),  перша  – 11  (9,6%)  та  друга  – 37  працівникам  (32,2%).
Педагогічне звання вихователь-методист присвоєно 5 педагогам (4,3%).

Контингент  здобувачів  освіти  з  особливими освітніми потребами в  закладах
дошкільної  освіти  протягом  2021-2022  років  характеризувався  загальною
тенденцією до скорочення: якщо на початок 2021 року в закладах дошкільної освіти
навчалися 17 дітей з особливими освітніми потребами в 11 інклюзивних групах, то
на кінець 2021 року їх чисельність скоротилася до 10 дітей у восьми групах, а на
кінець  2022  року  -  до  9  дітей  з  ООП  у  п'яти  інклюзивних  групах  (загальне
скорочення на 47,1%). Однак на момент здійснення аналізу чисельність здобувачів
дошкільної  освіти  з  ООП  знову  зросла  до  17  дітей  у  13  інклюзивних  групах,
фактично досягнувши рівня 2021 року (з них у міській місцевості 12 дітей у 9 групах
(70,5%)) (Додаток  14).  У  кожній  інклюзивній  групі  введено  1  ставку  асистента
вихователя.

У  2023  році  з  метою  підвищення  якості  надання  освітніх  послуг  дітям  з
особливими освітніми потребами здійснено придбання обладнання та дидактичних
матеріалів для облаштування ресурсних кімнат у Збаразькому ЗДО №1, Збаразькому
ЗДО  №3  та  Максимівському  ЗДО. При  цьому,  як  свідчать  результати  аналізу
статистичної звітності та відвідування закладів дошкільної освіти, станом на момент
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здійснення аналізу ресурсні кімнати створено у 4 закладах (2 в сільській місцевості
та 2 – у міській), що становить лише 50% від кількості закладів дошкільної освіти, у
яких  навчаються  діти  з  ООП.  Також  вимагає  покращення  стан  забезпечення
архітектурної  доступності  будівель  і  приміщень  закладів  дошкільної  освіти  та
дошкільних підрозділів: станом на кінець 2023 року пандуси та поручні при вході
були встановлені в 1 закладі дошкільної освіти міської місцевості (25%) та в 5 –
сільської (31,2%); у жодному закладі дошкільної освіти не облаштовано туалетних
кімнат, адаптованих для потреб маломобільних груп населення (Додаток 15).

ІІ.3. Формування оптимальної мережі закладів загальної середньої освіти

Формування  мережі  закладів  загальної  середньої  освіти  у  Збаразькій  ТГ
протягом 2021-2023 років відбувалося шляхом скорочення кількості закладів освіти
як юридичних осіб та призупинення освітнього процесу у філіях опорного закладу
(Додаток  4).  Станом  на  момент  проведення  аналізу  функціонують  23  заклади
загальної  середньої  освіти,  в  тому  числі  1  початкова  школа,  11  гімназій  (всі  у
сільській місцевості) та 11 ліцеїв (3 в міській місцевості та 8 у сільській, в тому числі
два  опорних  заклади)  (Додаток  5).  При  цьому  варто  зазначити,  що  хоча  в  32
населених  пунктах  Збаразької  ТГ  (60,3%)  не  діють  заклади  загальної  середньої
освіти,  однак  у  кожному  з  11  старостинських  округів  наявний  хоча  б  один
працюючий ЗЗСО.

Статус опорних мають два заклади: Доброводівський ліцей та Збаразький ліцей
№ 1, згідно з розпорядженнями голови Збаразької районної державної адміністрації
від  26.09.2016  № 414-од  та  від  29.06.2017  № 326-од  відповідно.  Обидва  опорні
заклади  на  момент  здійснення  аналізу  не  мають  у  своєму  складі  структурних
підрозділів – філій, однак забезпечується підвезення здобувачів, які проживають у
населених  пунктах,  де  відсутні  заклади  загальної  середньої  освіти:  станом  на
початок  2023/2024  н. р.  до  Доброводівського  ліцею  підвозяться  92  учні  з  4
прилеглих  сіл  (що становить  35,5% від  усіх  здобувачів,  які  навчаються  в  цьому
закладі), а до Збаразького ліцею № 1 – 70 учнів з 8 сіл (8,7% від усіх здобувачів). У
Збаразькій  ТГ  відсутні  затверджені  засновником  умови  присвоєння  закладу
загальної  середньої  освіти  статусу  опорного,  а  також  відсутнє  Положення  про
конкурс на присвоєння статусу опорного закладу.

Скорочення  кількості  закладів  освіти  спричинене  загальним  зменшенням
чисельності здобувачів загальної середньої освіти протягом 2021-2024 років. Станом
на  початок  2021/2022  н.р.  чисельність  здобувачів  загальної  середньої  освіти
(відповідно до даних статистичної звітності за формою 76-РВК) становила 3697 осіб,
з яких 1584 (42,8%) у міській місцевості та 2113 (57,2%) – у сільській. На початок
2022/2023 н.р. в закладах загальної середньої освіти навчався 3581 здобувач (-3,1%
порівняно з попереднім роком), з них 1599 у міських школах (+0,9%) та 1982 – у
сільських  (-6,2%).  На  початок  2023/2024  н.р.  контингент  здобувачів  загальної
середньої освіти в загальному скоротився ще на 5,6% – до 3382 учнів, при чому в
міській місцевості скорочення становило 2,3% (до 1563 учнів), а в сільській – 8,2%
(до  1819  учнів).  Таким  чином,  на  тлі  тенденції  щодо  загального  скорочення
чисельності  здобувачів  освіти,  у  Збаразькій  ТГ  спостерігається  також  зростання
частки здобувачів освіти у закладах загальної середньої освіти міської місцевості: з
42,8% у вересні 2021 року до 46,2% у вересні 2023.

У 2021/2022 н.р. за інституційною формою навчалися 3525 учнів (95,3% від
загальної  чисельності),  а  за  індивідуальною  – 172  (4,7%,  усі  за  педагогічним
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патронажем).  Станом  на  початок  2022/2023  н.р. 3237  учнів  здобували  освіту  за
інституційною формою (90,4%), а ще 344 – за індивідуальною (9,6%), у тому числі
120 – за педагогічним патронажем, 213 – за сімейною формою та 11 – екстернатною.
У зв'язку з дією правового режиму воєнного стану загальна чисельність контингенту
учнів,  які  навчалися  за  індивідуальною  формою,  зросла  вдвічі,  порівняно  з
попереднім роком, а в структурі інституційної форми здобуття освіти частка учнів,
які  навчалися  очно,  скоротилася  з  98,8%  до  87,7%,  у  той  час  як  контингент
здобувачів на дистанційній формі навчання досяг 10,7%. На початку 2023/2024 н.р.
спостерігається  тенденція  щодо  зростання  частки  здобувачів,  які  навчаються  за
інституційною  (до  91,2%  від  загальної  чисельності  учнів),  а  зокрема  – очною
формою (до 97,6% у структурі  інституційної  форми).  У структурі  індивідуальної
форми здобуття освіти зросла частка учнів,  які  навчаються екстерном (з  3,2% до
57,3%), з одночасним скороченням частки здобувачів за сімейною формою (з 61,9%
до 18,5%) та педагогічним патронажем (з 34,9% до 24,2%).

Для окремих категорії громадян створено класи і групи з вечірньою та заочною
формами  навчання,  зокрема  на  базі  Збаразького  ліцею  № 1  у  2021/2022  н.р.
функціонувало 2 класи для 6 учнів заочної форми навчання, а в  Доброводівському
ліцеї  – 4 класи з вечірньою формою навчання, у яких здобували освіту 35 осіб. На
початок 2023/2024 н.р. чисельність контингенту здобувачів у цих класах зросла до
10 (+66,7%) та 59 осіб (+68,6%) відповідно (Додаток 7).

Станом  на  початок  2021  року  в  закладах  загальної  середньої  освіти
функціонувало 252 класи, а станом на початок а на початок 2023/2024 навчального
року – 223  (-11,5%). Середня  наповнюваність  класів  (без  урахування  класів  із
вечірньою та заочною формами навчання) на початку 2021/2022 навчального року
становила  14,76 учнів,  а  на  початок  2023/2024 – 15,17,  досягнувши  показника
розрахункової  наповнюваності. Зростання  наповнюваності  класів  на  2,8%  на  тлі
загального  скорочення  чисельності  здобувачів  освіти  за  цей  же  період  на  8,5%
свідчить  про  ефективність  здійснених  заходів  з  оптимізації  мережі  закладів
загальної  середньої  освіти (Додатки  5-6). При  цьому  залишаються  суттєвими
диспропорції  між  показниками  фактичної  наповнюваності  класів  у  міській  (в
середньому  22,99  учнів  на  1  клас)  та  сільській  місцевості  (11,74),  що  зумовлює
потребу  подальшої  оптимізації  з  метою  підвищення  наповнюваності  класів  у
сільських закладах загальної середньої освіти.

У жодному ЗЗСО протягом періоду, що аналізується, фактична наповнюваність
не  перевищувала  проєктної  потужності:  найвищими  є  значення  показників
наповнюваності  Збаразького  ліцею № 1  (78,11% ... 85,05%),  Залужанського  ліцею
(74,07% … 82,59%),  Колодненського  ліцею  (59,17% … 68,33%)  та  Максимівської
гімназії (63,74% … 69,01%).

Формування  мережі  закладів  профільної  середньої  освіти  у  Збаразькій  ТГ
реалізується завдяки забезпеченню функціонування у закладах загальної середньої
освіти  мережі  класів  з  профільним  навчанням.  На  початок  2021/2022  н.р. у  12
закладах освіти профільним навчанням були охоплені 416 здобувачів, а на початок
2023/2024  н.р.  в  11  закладах – 436  (+4,8%).  При  цьому  профільне  навчання
характеризується суттєвим переважанням профілю «Українська філологія», за яким
навчається 246 здобувачів освіти (54,6%) в 16 класах 10 закладів. (Додаток 9) Крім
того,  в  9  ліцеях  функціонують  класи  з  профільним  навчанням  лише  за  одним
напрямком  (не  враховуючи  універсальний  профіль,  за  якого  не  виокремлюються
профільні предмети і який організовано для здобувачів, що навчаються за вечірньою
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і  заочною  формами).  Зазначені  факти  дають  підставу  стверджувати,  що  наявна
мережа профільної освіти є недостатньо ефективною та не в повній мірі враховує
інтереси та запити здобувачів освіти і їхніх батьків.

З  метою виявлення,  підтримки  та  розвитку  природних  нахилів  і  здібностей
учнівської молоді у закладах освіти Збаразької територіальної громади функціонує
мережа шкільних гуртків. При цьому наявна тенденція щодо скорочення кількості
гуртків та зменшення чисельності контингенту учнів, які їх відвідують. Так, станом
на початок 2021/2022 навчального року в  22  закладах загальної  середньої  освіти
функціонували 67 гуртків та секцій які відвідували 1030 дітей. Станом на початок
2022/2023 навчального року гурткова робота у ЗЗСО зазнала суттєвого скорочення:
у 20 закладах функціонувало 47 гуртків (-29,9% порівняно з попереднім роком), які
відвідували 669 учнів (-35,0%), а на початок 2023/2024 навчального року - 47 гуртків
у  17  закладах,  які  відвідують  639  здобувачів  освіти  (-4,5%).  Станом  на  момент
аналізу найбільш відвідуваними є гуртки художньо-естетичного (44,8% від загальної
чисельності  відвідувачів)  військово-патріотичного  (21,4%)  та  туристично-
краєзнавчого  (5,5%)  напрямів.  Впродовж  періоду,  що  досліджується,  припинили
діяльність  гуртки  еколого-натуралістичного,  оздоровчого,  бібліографічного
напрямів,  а  також  суттєвого  скорочення  зазнала  мережа  гуртків  фізкультурно-
спортивного,  науково-технічного,  дослідницько-експериментального  напрямів
(Додаток 8).

У Збаразькій  ТГ спостерігається чітка тенденція щодо зростання чисельності
контингенту учнів з  особливими освітніми потребами: якщо на початку 2021/2022
н.р.  в  закладах загальної  середньої  освіти навчалися 28 здобувачів  з  ООП, то на
момент  здійснення  аналізу  – 50  (зростання  на  78,6%).  При  цьому, впродовж
досліджуваного періоду також зросла абсолютна чисельність учнів в інклюзивних
класах  (на  94,7%  – з  19  на  початку  2021/2022  н.р. до  37  на  момент  здійснення
аналізу),  кількість  інклюзивних класів  (на 120%  – з  15 до 33),  кількість закладів
освіти, у яких організоване інклюзивне навчання (на 36,45%  – з 11 до 15). Частка
учнів  з  ООП,  для  яких  організоване  інклюзивне  навчання,  зазнала  зниження  на
початку  2022/2023  навчального  року  (з  67,9% до  63,0%)  у  зв'язку  зі  зростанням
частки учнів, які здобували освіту за індивідуальною формою навчання із введенням
дії правового режиму воєнного стану, однак на початок 2024 року знову зросла до
74,0%, що є позитивною тенденцією, адже навчання учнів з ООП в інклюзивних
класах  сприяє  їх  соціалізації  та  доступу  до  якісної  освіти,  адаптованої  до  їхніх
потреб (Додаток 10).

За даними щорічних звітів управління освіти, станом на 22.11.2021 у закладах
загальної середньої освіти працювали 17 асистентів вчителя, станом на грудень 2022
року  – 29 асистентів, а на момент здійснення аналізу  – 33 (по 1 ставці на кожний
інклюзивний  клас).  Усі  асистенти  вчителя  пройшли  підвищення  кваліфікації  за
освітньою  програмою  «Професійна  діяльність  асистентів  учителів  в  умовах
реалізації державного стандарту базової середньої освіти», про що свідчить наказ
управління освіти молоді та спорту збаразької міської ради від 22.10.2021 № 200-од.
Для надання корекційно-розвиткових послуг між управлінням освіти та фахівцями
закладів загальної середньої, дошкільної освіти, комунальної установи інклюзивно-
ресурсний центр Збаразької міської ради укладено цивільно-правові договори, із них
з  практичними  психологами  – 17  договорів,  з  логопедами  – 3  та  з  вчителями-
реабілітологами – 2 договори.
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Станом  на  початок  2021/2022  н.р. було  облаштовано  ресурсні  кімнати  у  5
закладах  загальної  середньої  освіти;  2022  році  облаштовано  ресурсну  кімнату  у
Збаразькому ліцеї № 2, а в 2023 – у Шимковецькій гімназії. Таким чином, на момент
здійснення  аналізу  залишається  1  заклад  загальної  середньої  освіти  у  міській
місцевості  (33,3%) та 7  – у сільській (58,3%),  у яких створено інклюзивні класи,
однак не облаштовано ресурсних кімнат.

Вимагає покращення стан забезпечення архітектурної  доступності  будівель і
приміщень  закладів  загальної  середньої  освіти.  На  основі  аналізу  статистичної
звітності  за  формами  ЗНЗ-1,  зведених  таблиць  Д-4,  а  також  за  результатами
відвідування закладів  освіти  встановлено,  що пандуси та  поручні  облаштовано у
двох закладах загальної середньої освіти міської місцевості (66,7%) та 10 – сільської
(50%); спеціально обладнані вбиральні, адаптовані для потреб маломобільних груп
населення – в 1 закладі міської місцевості (33,3%) та 1 сільської (5%) (Додаток 11).

У 2021/2022 навчальному році у восьми закладах загальної  середньої  освіти
функціонувало  13  груп  подовженого  дня,  які  відвідували  390  учнів.  Станом  на
початок 2022/2023 навчального року функціонувало 10 груп (-23,1%) у 8 закладах з
контингентом 300 учнів (-23,1%), а на початок 2023/2024 - 13 груп у 9 закладах, які
відвідують  390 учнів,  у  тому числі  1  дитина з  особливими освітніми потребами.
Таким чином, протягом досліджуваного періоду наповнюваність груп подовженого
дня встановлена в межах нормативної наповнюваності в 30 учнів.

Чисельність  педагогічних  працівників  закладів  загальної  середньої  протягом
досліджуваного періоду скоротилася з 608 осіб станом на початок 2021/2022 н.р. до
524 – на початок 2023/2024 н.р. (-13,8%). При цьому зазначене скорочення відбулося
саме за рахунок закладів, розташованих у сільській місцевості (на 18,3%, з 453 до
370 осіб), у той час як чисельність педагогів у закладах міської місцевості не зазнала
змін (155 та 154 особи відповідно на початок та кінець досліджуваного періоду). У
структурі  контингенту  педагогічних  працівників  спостерігається  тенденція  до
зростання  частки  педагогів,  яким присвоєно  кваліфікаційні  категорії  із  76,6% на
початок 2021/2022 н.р. до 78,1% на початок 2023/2024 н.р., а яким присвоєно вищу
кваліфікаційну  категорію  –  із  46,9%  до  49,6%  відповідно.  Загалом  частка
педагогічних  працівників  із  вищою  категорією  є  помітно  вищою  в  закладах
загальної  середньої  освіти  міської  місцевості,  хоча  і  спостерігається  незначна
тенденція щодо нівелювання цієї відмінності: станом на початок 2021/2022 н.р. у
міських  закладах  працювали  53,5%  педагогів  вищої  категорії  проти  44,6%  у
сільських, а станом на початок 2023/2024 н.р. – 53,2% та 48,1% відповідно.

Порівняння  чисельності  контингентів  учнів  та  педагогічних  працівників
закладів  загальної  середньої  освіти  демонструє  суттєву  диспропорцію  щодо
кількості учнів, яка припадає на 1 вчителя, в розрізі  закладів міської та сільської
місцевості. Якщо в міських закладах цей показник протягом трьох останніх років в
середньому становить 10,3 учнів, то у сільських закладах – лише 4,8, що свідчить
про необхідність подальшої оптимізації мережі закладів освіти сільської місцевості.

ІІ.4. Формування оптимальної мережі закладів позашкільної освіти

Мережу позашкільної освіти  Збаразької  ТГ формують 4 заклади позашкільної
освіти, у тому числі два заклади системи освіти, один заклад позашкільної освіти у
сфері спорту (підпорядковані управлінню освіти молоді та спорту Збаразької міської
ради) та один заклад позашкільної освіти у сфері культури (підпорядкований відділу
культури Збаразької міської ради).
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За  результатами  аналізу  статистичної  звітності  з  питань  діяльності  закладів
позашкільної освіти встановлено,  що загалом  чисельність  контингенту здобувачів
освіти  та  кількість  гуртків  (груп,  секцій) у  трьох  закладах  позашкільної  освіти,
підпорядкованих  управлінню  освіти,  скоротилися  на  7,46%  та  4,9%  відповідно.
Середня наповнюваність одного гуртка зменшилася з 13,4 до 13,03 учнів. Станом на
01.01.2024 функціонують 78 гуртків із 1017 учнями, при чому найбільш численний
контингент здобувачів позашкільної освіти навчається у гуртках (групах) художньо-
естетичного  (291  учень,  38,6%),  науково-технічного  (255  учнів,  33,9%)  та
туристсько-краєзнавчого напрямів (105 учнів, 13,9% від усього контингенту закладів
позашкільної освіти системи освіти); у Збаразькій ДЮСШ найбільш наповненими є
відділення футболу, волейболу та вільної боротьби. Також протягом 2021-2023 років
незначного скорочення зазнав контингент Збаразької мистецької школи: з 271 до 254
здобувачів (-6,3%) (Додатки 16-17).

Згідно з інформацією, що з’ясована під час інтерв’ю з директором Збаразької
ДЮСШ,  проєктна  потужність  закладу  становить  500  осіб,  що  не  перевищує
фактичної кількості здобувачів, які навчаються станом на 31.12.2023 (264 особи), а
відтак -  відсутня потреба у використанні  додаткових та інших приміщень.  Серед
основних спортивних споруд та приміщень, які знаходяться у власності Збаразької
ДЮСШ, є зал вільної боротьби, спортивний комплекс та стадіон «Колос», а також
ряд орендованих приміщень - спортивний зал та зал гирьового спорту в Збаразькому
ліцеї № 2, спортзали у Вищелуб’янській та Синявській гімназіях. Наявна потреба у
ремонті  стадіону,  зокрема  покриття  трибун.  Щодо  забезпечення  архітектурної
доступності  будівель  і  приміщень,  то  Приміщення  спортивного  комплексу
облаштоване  пандусом,  поручнями,  безпороговим  входом,  а  також  спеціально
обладнаними  туалетними  кімнатами;  також  наявний  безперешкодний  доступ  до
футбольного  поля,  що  знаходиться  на  стадіоні  «Колос».  Збаразькою  ДЮСШ
використовуються  за  договором  найпростіші  укриття  Державного  навчального
закладу «Тернопільський професійний коледж з посиленою військовою та фізичною
підготовкою»  та  Збаразького  ліцею  №2.  Місткість  укриттів  розрахована  на
перебування  усіх  здобувачів  освіти  та  педагогічних  працівників.  Заклад
забезпечений  педагогічними,  технічними  працівниками  та  спеціалістами.  Учні  з
особливими освітніми потребами у закладі відсутні. 

Збаразьким  БДЮТ  для  забезпечення  освітнього  процесу  використовується
приміщення, орендоване у Збаразького ліцею № 2, а також діє мережа гуртків ЗПО,
які розміщені в закладах освіти с. Синява, с. Залужжя, с. Вищі Луб’янки, с. Іванчани,
с.  Колодно.  Згідно  з  інформацією,  що  з’ясована  під  час  інтерв’ю  з  директором
закладу,  перевищено  проєктну  потужність  закладу  освіти:  станом  на  01.01.2024
проєктна потужність становить 300 осіб,  при кількості здобувачів  320 осіб.  Існує
потреба  у  залученні  додаткових  навчальних  та  інших  приміщень;  проведенні
ремонтних робіт санвузла, заміни вікон та дверей. В основному приміщенні закладу
освіти (на базі Збаразького ліцею № 2) не забезпечено архітектурної доступності.

На  основі  аналізу  статистичної  звітності  (форма  №1-ПЗ)  встановлено,  що у
закладі освіти навчалися діти з ООП: протягом 2020/2021 н.р. – 2 особи, у 2021/2022
н.р. – 2 особи, у 2022/2023 н.р. – 1 особа. У 2023/2024 н.р., зі слів директора закладу,
особи  з  ООП  відсутні.  Заклад  освіти  використовує  укриття  спільно  із  закладом
загальної  середньої  освіти,  а  саме  ПРУ  Збаразького  ліцею  № 2,  місткість  якого
дозволяє одночасне перебування усіх здобувачів освіти та педагогічних працівників;
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в  укритті  є  можливість  проводити  заняття.  Закладом  освіти  подаються  письмові
запити засновнику щодо потреби у покращенні матеріально-технічної бази.

Упродовж  періоду,  що  аналізувався,  мережа  закладів  позашкільної  освіти
Збаразької територіальної громади не зазнавала змін.

ІІ.5.  Стан  функціонування  інших  комунальних  установ  у  сфері  освіти
Збаразької територіальної громади

Серед  інших  установ  у  сфері  освіти  Збаразької  міської  ради  на  момент
здійснення  аналізу  функціонують  комунальні  установи  «Інклюзивно-ресурсний
центр»  Збаразької  міської  ради  Тернопільської  області  та  «Центр  професійного
розвитку педагогічних працівників» Збаразької міської ради.

Комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр» Збаразької міської ради
Тернопільської  області  (далі  –  ІРЦ)  є  установою,  яка  забезпечує  право  осіб  з
особливими  освітніми  потребами  на  здобуття  дошкільної  та  загальної  середньої
освіти шляхом проведення комплексної психолого-педагогічної оцінки їх розвитку
та забезпечення системного кваліфікованого супроводу, та діє на підставі статуту,
затвердженого рішення сесії Збаразької міської ради від 18.10.2021 № VIII/11/2. ІРЦ
надає  послуги  особам  з  ООП,  які  проживають  або  навчаються  на  території
Збаразької  ТГ  за  умови  подання  відповідних  документів,  а  також  може
обслуговувати дітей з  особливими освітніми потребами з інших адміністративно-
територіальних  одиниць.  При  цьому  договорів  про  співпрацю  з  іншими
територіальними громадами на момент здійснення аналізу не укладено. До штатного
розпису ІРЦ введено 7,5 штатних одиниць, у тому числі 6 педагогічних.

Для  організації  та  обліку  роботи  фахівцями  ІРЦ  ведеться  документація  в
електронному та паперовому вигляді, зокрема наявні річний план роботи ІРЦ, річні
плани роботи кожного фахівця, щотижневі графіки роботи, звіти фахівців, журнали
обліку консультацій, заяв, висновків про комплексну оцінку, особові справи дітей,
журнали  проведення  корекційно-розвиткових  занять.  Однак  вимагає  покращення
робота  з  підготовки  звітної  та  аналітичної  інформації  про  результати  діяльності
інклюзивно-ресурсного центру, оскільки в ході аналізу виявлено суттєві розбіжності
між інформацією, поданою у звіті керівника ІРЦ про діяльність установи за період з
січня  по  грудень  2023  року,  та  даними статистичного  звіту  за  формою № 1-ІРЦ
(річна) за 2023 рік. Так, згідно зі звітом керівника ІРЦ, станом на кінець 2023 року
наявна вакансія вчителя-реабілітолога, у той час як за звітом № 1-ІРЦ (річна) – ще й
1 ставка практичного психолога.  Крім того,  інформація щодо кількості дітей,  які
протягом 2023 року пройшли комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку
(32 особи) та повторну оцінку (7 осіб), що не характеризує установу ефективністю, а
також містить розбіжності з даними у звіті 1-ІРЦ (97 і 16 осіб відповідно).

Комунальна  установа  «Центр  професійного  розвитку  педагогічних
працівників» Збаразької міської ради (далі – ЦПРПП) утворена згідно з рішенням
сесії  Збаразької  міської  ради  від  24.12.2020  № VIII/3/5 з  метою  сприяння
професійному  розвитку  педагогічних  працівників  закладів  дошкільної,
позашкільної, загальної середньої освіти та інклюзивно-ресурсних центрів.  Цим же
рішенням затверджено статут  ЦПРПП,  граничну чисельність  його  працівників,  а
також Порядок проведення конкурсу на посаду директора та працівників. Граничну
чисельність  працівників  встановлено  на  рівні  6  штатних  одиниць  (директор,  3
консультанти, психолог та бухгалтер), додаткові посади за рішенням засновника до
штатного розпису ЦПРПП не  вводились.  Окремим рішенням сесії  від  22.06.2021

14



№ VIII/8/15 затверджено  порядок  проведення  конкурсу  на  посаду  психолога.
Територією обслуговування ЦПРПП є територія Збаразької ТГ, договори з іншими
громадами  щодо  обслуговування  не  укладалися.  Стратегія  розвитку  ЦПРПП  на
2021-2025 роки, затверджена у 2021 році, містить посилання на Закон України «Про
загальну середню освіту», який втратив чинність 18.03.2020.

Основними напрямами роботи ЦПРПП, згідно зі звітом його керівника за 2022-
2023 роки та планом роботи на 2024 рік, є супровід професійного зростання освітян,
розвиток  їх  педагогічної  майстерності,  надання  консультацій  щодо  проходження
процедури  сертифікації,  впровадження  Державного  стандарту  базової  середньої
освіти  у  5-6  класах  Нової  української  школи  тощо.  При  цьому варто  зауважити
наявність  суттєвих  диспропорцій  у  стані  формування  експертного  середовища  в
закладах загальної середньої освіти Збаразької  ТГ міської та сільської місцевості.
Зокрема,  станом  на  момент  здійснення  аналізу,  педагоги,  які  успішно  пройшли
процедуру сертифікації  (6  осіб),  є  працівниками трьох ліцеїв міста Збаража,  а  за
результатами відвідування закладів встановлено,  що реєстрацію для проходження
сертифікаціії  у  2024 році  здійснили 3 працівники міського закладу освіти та  1 –
сільського.  Водночас у 3 відвіданих закладах загальної середньої освіти сільської
місцевості відсутні сертифіковані педагогічні працівники. 

Не  вдалось  відслідкувати  залучення  експертів  з  інституційного  аудиту,  які
пройшли відповідне навчання, і яких в громаді станом на момент аналізу є 5 осіб, а
також  експертів  з  оцінювання  професійних  компетентностей,  сертифікованих
вчителів до процесів і процедур із забезпечення якості освіти на території громади,
зокрема до розроблення «нетипових» освітніх програм,  до  супервізії,  проведення
моніторингів якості освіти і освітньої діяльності.

З  метою  упорядкування  структури  та  підвищення  ефективності  діяльності
управління освіти в частині ведення бухгалтерського обліку відповідно до рішення
сесії  Збаразької  міської  ради  від  17.12.2021  №  VIII/13/21  припинено  діяльність
юридичної  особи  «Централізована  бухгалтерія  з  обслуговування  закладів  освіти»
Збаразької  міської  ради  шляхом  ліквідації  та  створено  фінансово-господарський
відділ в управлінні освіти молоді та спорту Збаразької міської ради.

ІІІ.  Забезпечення  територіальної  доступності  дошкільної  та  повної
загальної середньої освіти

ІІІ.1. Закріплення територій обслуговування за закладами освіти

Виконавчим  комітетом  Збаразької  міської  ради  з  метою  забезпечення
конституційного права громадян на здобуття освіти та підготовки дітей до навчання
здійснюється  щорічне  закріплення  території  обслуговування  за  закладами
дошкільної  та  загальної  середньої  освіти.  Зокрема,  наявні  рішення від  19.03.2021
№ 57, від 17.02.2022 № 35, від 27.02.2023 № 32, від 26.01.2024 № 16 про закріплення
території обслуговування на 2021/2022, 2022/2023, 2023/2024 та 2024/2025 навчальні
роки  відповідно.  Цими  ж  рішеннями  призначено  уповноважених  осіб,
відповідальних  за  здійснення  обліку  здобувачів  освіти  та  дітей  дошкільного  й
шкільного  віку.  Зокрема,  рішенням  виконавчого  комітету  від  26.01.2024  № 16
передбачено  здійснення  управлінням  освіти  заходів  щодо  забезпечення  ведення
обліку  дітей  з  використанням  ПАК  «АІКОМ»  комплекс  менеджменту)  шляхом
внесення,  накопичення,  актуалізації,  обробки,  аналізу  та  узагальнення інформації
про дітей дошкільного та шкільного віку, вихованців і учнів, у тому числі дітей, не
охоплених навчанням, а також щодо контролю за веденням обліку учнів закладами
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освіти  та  здобуттям  дітьми  повної  загальної  середньої  освіти.  Відповідальними
працівниками закладів освіти за ведення обліку дітей дошкільного та шкільного віку
призначено керівників цих закладів,  що не суперечить вимогам Порядку ведення
обліку  дітей  дошкільного,  шкільного  віку,  вихованців  та  учнів  затвердженого
постановою Кабінету Міністрів України від 13.09.2017 № 684 (в редакції постанови
Кабінету Міністрів України від 05.09.2023 № 985).

До  територій  обслуговування,  закріплених  за  закладами  загальної  середньої
освіти, включено  усі  населені  пункти  Збаразької  ТГ.  Однак  до  територій
обслуговування,  закріплених  за  закладами  дошкільної  освіти,  не  включено  ряд
населених  пунктів,  зокрема  села  Гніздичне,  Чеснівський  Раковець,  Кобилля,
Іванчани,  Хоми,  Мала  Березовиця,  Краносільці,  Розношинці,  Малий  Глибочок,
Капустинці, Зарудечко, Мусорівці.

Рішення  виконавчого  комітету  про  закріплення  територій  обслуговування
оприлюднені  на  офіційному  вебсайті  Збаразької  міської  ради.  Однак  варто
зазначити,  що  відповідно  до  частини  дев’ятої  розділу  І  Порядку  зарахування,
відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для
здобуття  повної  загальної  середньої  освіти,  затвердженого  наказом  Міністерства
освіти  і  науки  України  16.04.2018  №367  (зареєстровано  в  Міністерстві  юстиції
України  05.05.2018  за  №  564/32016)  (далі  –  Порядок  № 367),  рішення  органу
місцевого самоврядування про закріплення території обслуговування за закладами
освіти рекомендовано оприлюднювати на веб-сайті відповідного органу не пізніше
ніж за 6 місяців до початку приймання заяв про зарахування. Зважаючи на те, що
частиною першою розділу ІІ.1. Порядку № 367 кінцевий термін подання заяв про
зарахування встановлений 31 травня, а частиною шостою розділу І Порядку № 367
визначено,  що  строк  прийому  заяв  не  може  бути  меншим  одного  місяця,  то
шестимісячний термін до початку приймання заяв, протягом якого рекомендовано
оприлюднити  рішення  про  закріплення  територій  обслуговування,  не  може
завершуватись пізніше 31 жовтня попереднього календарного року.

ІІІ.2.  Організація роботи із забезпечення підвезення учнів та педагогічних
працівників до закладів освіти і у зворотному напрямку

У  Збаразькій  ТГ рішенням  сесії  міської  ради  від  19.07.2021  № VIII/9/15
затверджено  Положення  про  порядок  використання  шкільних  автобусів,  згідно  з
яким шкільні автобуси можуть використовуватися не лише для підвезення школярів
до закладів освіти та у зворотному напрямку, а й для забезпечення інших напрямів
здійснення  освітньої  діяльності.  До  повноважень  управління  освіти,  згідно  із
зазначеним вище Положенням, віднесено здійснення аналізу забезпеченості закладів
освіти  шкільними  автобусами,  моніторинг  наявних  потреб  учасників  освітнього
процесу  щодо  підвезення,  здійснення  контролю  за  цільовим  використанням
автобусів, забезпечення щорічного навчання водіїв шкільних автобусів, страхування,
укладення  договорів  на  технічне  обслуговування,  проведення передрейсових
технічних оглядів  шкільних  автобусів,  а  також передрейсових  і  післярейсових
медичних оглядів водіїв. Однак у планах роботи управління освіти на 2023 та 2024
роки  відсутні  питання  щодо  здійснення  контролю  за  проходженням  технічного
огляду шкільних автобусів, їх ремонту.

Згідно з даними статистичної звітності за формою Д-4, на початок 2021 року
підвезення потребували 538 здобувачів  освіти.  Підвезення шкільними автобусами
було  організоване  для  283  осіб  (52,6%  від  потреби),  а  для  підвезення  ще  155
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школярів  (28,8%)  укладено  договори  про  надання  послуг,  зокрема:  з  ФОП
Філінським І.Г.,  ПАТ  «АТП-16140».  Таким чином, не забезпеченими підвезенням
залишалися 100 учнів закладів загальної середньої освіти, що становило 18,6% від
загальної  потреби.  Станом на  початок  2021-2022  навчального  року  у  Збаразькій
територіальній  громаді  потребували  підвезення  573  учні  (на  6,5%  більше,  ніж
попереднього  року),  з  яких  забезпечено  підвезенням  шкільними  автобусами  426
учнів (74,3% від потреби). Ще 113 здобувачів освіти (19,7%) доїжджали до місця
навчання  та  у  зворотному  напрямку  рейсовими  автобусами,  маршрутними
транспортними засобами. Не забезпеченими будь-яким підвезенням залишалися 34
учні  (6,0%).  Парк  шкільного  автотранспорту  складав  8  одиниць,  з  яких  7
використовувалось  для  підвезення  школярів,  а  ще  1  автобус  був  технічно
несправним. Станом на початок 2022/2023 н.р. у Збаразькій ТГ на відстані понад 2
км  від  закладів  освіти  проживали  615  здобувачів  освіти  (на  7,3%  більше,  ніж
попереднього  року).  Шкільними  автобусами  забезпечено  підвезення  446  дітей
(72,5% від потреби), орендованими автобусами  – 17 (2,8%) та іншим транспортом
152  дитини  (24,7%)  (у  тому  числі  забезпечене  перевезення  68  здобувачів  освіти
шляхом укладання договорів про надання послуг з ПАТ «АТП-16140»). На початок
2022/2023 н.р. парк шкільного автотранспорту складав 7 одиниць. Крім того, для
підвезення здобувачів освіти та педагогічних працівників Доброводівського ліцею у
грудні  2022 року було укладено договір  оренди автобуса з  ФОП Плаксій М.І.,  а
також для підвезення 17 здобувачів Збаразького ліцею №2 –  з ФОП Бічак І.А. На
початок 2023/2024 н.р. потребують підвезення 655 здобувачів (+6,5% порівняно з
попереднім роком та +21,7%, порівняно з початком 2021 року), з яких 427 (65,2%)
підвозиться шкільними  автобусами,  51 (7,8%)  –  орендованим автотранспортом та
165 (25,2%) –  іншим транспортом. Продовжують діяти укладені договори з  ПАТ
«АТП-16140», ФОП Плаксій М.І., ФОП Бічак І.А. Таким чином, станом на момент
аналізу  підвезенням  забезпечено  98,2%  здобувачів,  які  проживають  на  відстані
більше 2 кілометрів від закладів освіти.

За результатами аналізу примірників паспортів автобусних маршрутів, наявних
в управлінні освіти, виявлено ряд невідповідностей вимогам Порядку розроблення
та  затвердження  паспорта  автобусного  маршруту,  затвердженого  наказом
міністерства  транспорту  та  зв’язку  України  від  07.05.2010  №  278  (із  змінами)
(зареєстровано в Міністерстві юстиції України 17.06.2010 р. за № 408/17703) (далі –
Порядок №278), що може свідчити про наявність загроз життю і здоров’ю учасників
освітнього процесу. Зокрема:

– у паспорті маршруту «с. Решнівка – с. Шили – х.Бабії – с. Шимківці» відсутня
дата розроблення;

– паспорти маршрутів «Доброводи – Іванчани-Зарубинці» та «Гори Стриївецькі
– Максимівка – Чагарі Збаразькі» непронумеровані, непрошнуровані та не скріплені
паперовим  ярликом,  що  не  відповідає  вимогам  пункту  2.11  розділу  II   Порядку
№278;

– у  паспорті  маршруту  «с.  Колодне  –  с.  Бабії  –  с.  Колодне  –  с.Болязуби  –
с.Колодне  –  с.Бабії  –  с.Колодне  –  с.Болязуби  –  с.Колодне» відсутні  дати
затвердження замовником послуг та погодження з організатором перевезень;

– підвезення за маршрутом «Зарудянська ЗОШ – «Клуб Витківці» – «Біля лісу»
на момент аналізу діяльності здійснюється без затвердженого відповідно до Порядку
№278  паспорта  автобусного  маршруту  регулярних  спеціальних  перевезень,  що  є
порушенням вимог абзацу третього частини третьої статті 39 Закону України «Про
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автомобільний транспорт».  В управлінні  освіти,  молоді  та  спорту наявний  лише
розклад  руху  автобусів  на  зазначеному  маршруті,  затверджений  директором
Зарудянського ліцею.

ІV. Утворення, реорганізація,  перепрофілювання (зміна типу), ліквідація
закладів та установ системи освіти

IV.1.  Дотримання  вимог  законодавства  під  час  утворення,  реорганізації,
перепрофілювання (зміни типу), ліквідації закладів та установ системи освіти

Основним  стратегічним  документом  щодо  розвитку  мережі  закладів  освіти
Збаразької ТГ є Перспективний план оптимізації мережі закладів загальної середньої
освіти  на  2022-2024  роки,  розроблений  робочою  групою  в  складі  заступника
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради (голова робочої групи),
керівників  та  працівників  виконавчих органів  Збаразької  міської  ради,  керівників
закладів  освіти,  старост  населених  пунктів  та  затверджений  рішенням  сесії
Збаразької міської ради від 31.08.2021 № VIII/10/9 (далі – Перспективний план). За
результатами відвідування закладів освіти та інтервювання керівників підтверджено
факт  їхньої  участі  в  обговоренні  та  реалізації  заходів  Перспективного  плану.
Рішенням сесії від 31.08.2021 №VIII/10/10 затверджено план заходів з оптимізації
мережі закладів загальної середньої освіти Збаразької міської ради у 2022 році. До
Перспективного  плану  відповідними  рішеннями  сесій  Збаразької  міської  ради
внесені зміни,  зокрема  щодо  шляхів  оптимізації  діяльності  2  закладів  загальної
середньої  освіти  та  2  філій  опорного  закладу;  виключення  заходів  щодо
реорганізації 13 закладів, змінено орієнтовні дати оптимізації 2 закладів.

Рішенням сесії Збаразької міської ради від 31.08.2021 № VIII/11/1 затверджено
Порядок  проведення  громадських  обговорень  проектів  рішень  Збаразької  міської
ради  про  реорганізацію  та  ліквідацію  закладів  загальної  середньої  освіти.
Громадські  обговорення  проведені з  22  по  29  липня  2022  року  на  підставі
розпоряджень Збаразького  міського голови від  21.02.2022 № 24 та  від  22.07.2022
№ 86. Враховуючи результати громадських обговорень, сесією Збаразької міською
радою 02.09.2022 прийнято рішення щодо реорганізації, перепрофілювання, зміни
типу закладів загальної середньої освіти зокрема (Додаток 2).

Разом з тим, рішення сесії Збаразької міської ради від 02.09.2022 № VIII/18/11
про призупинення освітнього процесу у філіях опорного закладу «Доброводівська
загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Збаразької міської ради у зв’язку з низькою
наповнюваністю  класів  не  відповідає  вимогам  чинного  законодавства,  оскільки
термін  «призупинення  освітнього  процесу»  відсутній  у  Законах  України  «Про
освіту»,  «Про  повну  загальну  середню  освіту»,  Положенні  про  опорний  заклад
освіти  (затвердженому  постановою  Кабінету  Міністрів  України  від  19.06.2019
№ 532),  Типовому  положенні  про  філію  закладу  освіти  (затвердженому  наказом
Міністерства  освіти  і  науки  України  від  06.12.2017  № 1568,  зареєстрованому  в
Міністерстві юстиції України 02.01.2018 за № 1/31453), що може становити ризики
для  забезпечення  прав  учасників  освітнього  процесу  на  здобуття  якісної  та
доступної  освіти,  а  також  для  забезпечення  державних  гарантій  педагогічним
працівникам, визначених статтями 57 та 571 Закону України «Про освіту».

З  метою виконання вимог абзацу першого частини першої  статті  32  Закону
України  «Про повну  загальну  середню освіту» засновником  вжито  заходів  щодо
забезпечення учням,  які  навчалися  в  закладах освіти,  діяльність  яких припинена,
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можливості  продовжити  здобуття  загальної  середньої  освіти,  а  педагогічним  та
іншим працівникам – продовжити професійну діяльність.

У  сфері  дошкільної  освіти  рішенням  сесії  Збаразької  міської  ради  від
27.10.2023  №VIII/27/2  припинено  шляхом  ліквідації  Травневський  заклад
дошкільної освіти «Гномик» Збаразької міської ради Тернопільської області.

XІ. Рекомендації
Враховуючи  зазначене  у  Висновках,  управління  Державної  служби  якості

освіти у Тернопільській області рекомендує: 

1. Розробити  план  заходів  щодо  усунення  виявлених  фактів  недотримання
вимог законодавства з питань освіти, причин їх виникнення, умов, що їм сприяють,
та  до  01 вересня  2024  року  поінформувати  управління  Державної  служби  якості
освіти у Тернопільській області про стан його виконання.

2. Забезпечити  ефективну  і  повну  реалізацію  Збаразькою  міською  радою  та
уповноваженим  нею  органом  управління  у  сфері  освіти  в  громаді  визначених
законодавством повноважень в частині формування мережі, що забезпечує доступну
і якісну освіту, зокрема:

2.1.  Щорічно розробляти та затверджувати  Програму соціально-економічного
розвитку Збаразької міської ради з розділом щодо пріоритетних напрямів та завдань
у сфері  освіти. Заслуховувати на сесії  Збаразької  міської  ради щорічні  звіти  про
виконання Програм соціально-економічного розвитку з метою визначення наявних
потреб  і  проблемних  питань  у  забезпеченні  якісної  та  доступної  дошкільної,
загальної середньої та позашкільної освіти на території громади для першочергового
вирішення, а також обсягів необхідних для цього ресурсів.

2.2. Розглянути можливість розроблення, схвалення та затвердження Стратегії
розвитку  освіти  Збаразької  територіальної  громади  як  основного  документу
довгострокового  стратегічного  планування,  який  визначає  стратегічні  цілі  та
завдання  для  реалізації  державної  політики  щодо  забезпечення  якісної  освіти  та
створення умов для рівного доступу до неї.

2.3.  Привести у відповідність до вимог законів України «Про освіту»,  «Про
повну загальну середню освіту»,  «Про позашкільну освіту» в частині  визначених
повноважень Положення про управління освіти, молоді та спорту Збаразької міської
ради, затверджене рішенням сесії від 09.04.2021 № VIII/7/20, затвердивши його нову
редакцію,  з  метою  вилучення  положень,  які  не  відповідають  вимогам  чинного
законодавства.

2.4.  Внести  зміни  до  посадових  інструкцій  працівників  управління  освіти,
молоді  та  спорту  Збаразької міської  ради  з  урахуванням  Типових  професійно-
кваліфікаційних  характеристик  посадових  осіб  місцевого  самоврядування,
затверджених наказом Національного агентства України з питань державної служби
від  07.11.2019  №  203-19,  а  також  Методичних  рекомендацій  щодо  роботи  з
посадовими інструкціями посадових осіб місцевого самоврядування, затверджених
наказом Національного агентства України з питань державної служби від 18.07.2022
№ 58-22.

2.5.  Забезпечити  дотримання  нормативів  наповнюваності  груп  у  закладах
дошкільної  освіти,  відповідно  до  частини  другої  статті  14  Закону  України  «Про
дошкільну  освіту». Затвердити  документ  про  визначення  наповнюваності  груп  у
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закладах дошкільної освіти, розташованих у сільських населених пунктах Збаразької
територіальної громади, залежно від демографічної ситуації, відповідно до абзаців
дев'ятого,  десятого  частини  другої  статті  14  Закону  України  «Про  дошкільну
освіту».

2.6.  Здійснити  заходи  щодо  забезпечення  облаштування  у  закладах,  де
навчаються  здобувачі  з  особливими освітніми  потребами,  ресурсних кімнат.  При
облаштуванні  ресурсної  кімнати  керуватися  Порядком  організації  інклюзивного
навчання у закладах загальної середньої освіти, затвердженим постановою Кабінету
Міністрів України від 15.09.2021 № 957 (із змінами), а також Типовим переліком
допоміжних  засобів  для  навчання  (спеціальних  засобів  корекції  психофізичного
розвитку) осіб з особливими освітніми потребами, які навчаються в закладах освіти,
затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 23.04.2018 № 414 (із
змінами), зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 11.05.2018 за № 582/32034.

2.7. Здійснити заходи щодо забезпечення безперешкодного доступу особам з
особливими потребами до будівель та приміщень усіх закладів освіти, засновником
яких є Збаразька міська рада, створення у закладах освіти інклюзивного освітнього
середовища,  універсального  дизайну  та  розумного  пристосування  відповідно  до
вимог абзацу восьмого частини другої та абзацу четвертого частини шостої статті 25
Закону  України  «Про  освіту»,  абзацу  третього  частини  третьої  статті  37  Закону
України «Про повну загальну середню освіту», абзацу одинадцятого частини другої
статті 19 Закону України «Про дошкільну освіту».

2.8. Провести моніторинг якості організації інклюзивного навчання у закладах
дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти Збаразької міської ради щодо
стану надання корекційно-розвиткових послуг учням та вихованцям з особливими
освітніми потребами згідно з висновками та рекомендаціями інклюзивно-ресурсного
центру,  відповідно  до  підпункту  5  пункту  2  розділу  ІІ  Порядку  проведення
моніторингу  якості  освіти,  затвердженого  наказом  Міністерства  освіти  і  науки
України  від  16.01.2020  № 54;  підпункту  шостого  пункту  п’ятдесят  восьмого
Положення про інклюзивно-ресурсний центр, затвердженого постановою Кабінету
Міністрів України від 12.07.2017 № 545.

2.9. Щорічно оприлюднювати рішення органу місцевого самоврядування про
закріплення території обслуговування за закладами освіти на офіційному вебсайті
Збаразької міської ради за 6 місяців до початку приймання заяв про зарахування до
першого  класу,  відповідно  до  частини  дев’ятої  розділу  І  Порядку  зарахування,
відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для
здобуття  повної  загальної  середньої  освіти,  затвердженого  наказом  Міністерства
освіти і науки України 16.04.2018 № 367,  зареєстрованого в Міністерстві юстиції
України 05.05.2018 за № 564/32016.

2.10.  Відповідно  до  Порядку  затвердження  та  розроблення  паспорта
автобусного маршруту, затвердженого наказом Міністерства транспорту та зв’язку
України  від  07.05.2010  №  278 (зареєстровано  в  Міністерстві  юстиції  України
17.06.2010  за  № 408/17703),  привести  у  відповідність  до  чинного  законодавства
паспорти автобусних  маршрутів  регулярних  спеціальних  перевезень  шкільними
автобусами «с. Решнівка – с. Шили – х.Бабії – с. Шимківці», «Доброводи – Іванчани-
Зарубинці», «Гори Стриївецькі – Максимівка – Чагарі Збаразькі», «с. Колодне – с.
Бабії – с. Колодне – с.Болязуби – с.Колодне – с.Бабії – с.Колодне – с.Болязуби –
с.Колодне».
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Відповідно до вимог абзацу третього частини третьої статті 39 Закону України
«Про  автомобільний  транспорт» розробити  та  затвердити  паспорт  автобусного
маршруту регулярних спеціальних перевезень за маршрутом  «Зарудянська ЗОШ –
«Клуб Витківці» – «Біля лісу».

2.11. З метою розроблення та затвердження до 01.09.2024 плану формування
мережі закладів освіти, що забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти,
відповідно до пункту 52 Розділу Х Закону України «Про повну загальну середню
освіту» здійснити вивчення та аналіз стану забезпечення якісної профільної освіти
та  спроможності  системи  освіти  територіальної  громади  щодо  гарантування  і
забезпечення права кожного учня на вибір відповідного профілю навчання.

2.12.  До  2027  року  привести  заклади  загальної  середньої  освіти,  які
забезпечують надання освітніх послуг на рівні профільної освіти, засновником яких
є Збаразька міська рада, у відповідність до вимог частини першої статті 32 Закону
України «Про повну загальну середню освіту», Положення про ліцей, затвердженого
постановою Кабінету Міністрів України від 11.10.2021 № 1062.

2.13.  При  формуванні  та  затвердженні  мережі  закладів  загальної  середньої
освіти на 2024/2025 навчальний рік здійснити заходи щодо забезпечення дотримання
вимог  частини  другої  статті  12  Закону  України  «Про  повну  загальну  середню
освіту» щодо наповнюваності класів початкової школи не більше 24 учнів при очній
(денній) формі здобуття освіти, яка набирає чинності з 01 вересня 2024 року.

2.14.  Забезпечити  розширення  напрямів  позашкільної  освіти  відповідно  до
потреб і запитів дітей шкільного віку Збаразької територіальної громади.

2.15.  Облаштувати  укриття  достатньої  місткості  для  організації  освітнього
процесу в очній формі в усіх закладах загальної середньої, дошкільної, позашкільної
освіти  та  привести  у  відповідність  до  вимог  щодо  створення,  утримання,
експлуатації  та  ведення  обліку фонду  захисних  споруд  цивільного  захисту,
визначених Кодексом цивільного захисту України, Порядком створення, утримання
фонду захисних споруд цивільного захисту та ведення його обліку, затвердженим
постановою Кабінету Міністрів України від 10.03.2017 № 138 (із змінами), наказом
МВС від  09.07.2018  № 579  «Про затвердження  вимог  з  питань  використання  та
обліку фонду захисних споруд цивільного захисту».

2.16.  Управлінню освіти молоді  та спорту  Збаразької  міської  ради спільно з
комунальною установою «Центр професійного розвитку педагогічних працівників»
Збаразької міської ради забезпечити організаційну та методичну підтримку закладів
освіти, сприяти  участі  педагогічних  працівників закладів  освіти  у процедурі
сертифікації  педагогічних  працівників,  у  формуванні  та  розвитку  експертного
середовища  в  закладах  освіти,  здійсненні  заходів  щодо  забезпечення
функціонування внутрішньої системи забезпечення якості освіти в закладах освіти.

3.  З  метою  оцінювання  якості  освітніх  і  управлінських  процесів  закладів
загальної середньої освіти та одержання рекомендацій для закладів та їх засновника
щодо підвищення якості освітньої діяльності, вдосконалення внутрішньої системи
забезпечення  якості  освіти,  приведення  освітнього  та  управлінського  процесів  у
відповідність до вимог законодавства у сфері загальної середньої освіти розглянути
можливість  щодо  звернення  до  управління  Державної  служби  якості  освіти  у
Тернопільській області з ініціативою про проведення позапланового інституційного 
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Додаток 1 

Мережа закладів загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти, засновником яких є Збаразька міська рада, та її зміни за 

період з 01.03.2021 по 05.02.2024 

№ 
Код 

ЄДРПОУ 

Назва станом на 05.02.2024 року Опис змін* Розпорядчий документ 

Загальна середня освіта 

1 21161204 
Збаразький ліцей №1 Збаразької міської ради Тернопільської області (далі – 

Збаразький ліцей №1) 
Зміна назви з 20.12.2022 

Рішення сесії Збаразької міської ради № VIII/17/18 

від 30.06.2022 

2 21161210 
Збаразький ліцей №2 імені Івана Франка Збаразької міської ради Тернопільської 

області (далі – Збаразький ліцей №2) 
Зміна назви з 30.03.2023 

Рішення сесії Збаразької міської ради № VIII/17/18 

від 30.06.2022 

3 23593161 
Збаразький ліцей №3 імені Михальського Тараса Романовича Збаразької міської ради 

Тернопільської області (далі – Збаразький ліцей №3) 
Зміна назви з 30.03.2023 

Рішення сесії Збаразької міської ради № VIII/17/18 

від 30.06.2022 

4 23593043 
Залужанський ліцей Збаразької міської ради Тернопільської області (далі – 

Залужанський ліцей) 
Зміна назви з 30.03.2023 

Рішення сесії Збаразької міської ради № VIII/17/18 

від 30.06.2022 

5 23593113 
Черниховецький ліцей Збаразької міської ради Тернопільської області (далі – 
Черниховецький ліцей) 

Зміна назви з 30.03.2023 
Рішення сесії Збаразької міської ради № VIII/17/18 
від 30.06.2022 

6 23593126 
Стриївський ліцей Збаразької міської ради Тернопільської області (далі – 

Стриївський ліцей) 
Зміна назви з 30.03.2023 

Рішення сесії Збаразької міської ради № VIII/17/18 

від 30.06.2022 

7 23593132 
Нижчелуб’янківський ліцей Збаразької міської ради Тернопільської області (далі – 

Нижчелуб’янківський ліцей) 
Зміна назви з 30.03.2023 

Рішення сесії Збаразької міської ради № VIII/17/18 

від 30.06.2022 

8 42422060 
Доброводівський ліцей імені Олександра Смакули Збаразької міської ради 

Тернопільської області (далі – Доброводівський ліцей) 
Зміна назви з 30.03.2023 

Рішення сесії Збаразької міської ради № VIII/17/18 

від 30.06.2022 

9 43191894 
Колодненський ліцей Збаразької міської ради Тернопільської області (далі – 

Колодненський ліцей) 
Зміна назви з 30.03.2023 

Рішення сесії Збаразької міської ради № VIII/17/18 

від 30.06.2022 

10 23593066 
Зарудянський ліцей Збаразької міської ради Тернопільської області (далі – 

Зарудянський ліцей) 
Зміна назви з 30.03.2023 

Рішення сесії Збаразької міської ради № VIII/17/18 

від 30.06.2022 

11 23593190 
Гніздичненський ліцей Збаразької міської ради Тернопільської області (далі – 

Гніздичненський ліцей) 
Зміна назви з 30.03.2023 

Рішення сесії Збаразької міської ради № VIII/17/18 

від 30.06.2022 

12 23593149 
Заклад загальної середньої освіти "Киданецька гімназія" Збаразької міської ради 

Тернопільської області (далі – Киданецька гімназія) 

Пониження в ступені з 

30.03.2023 

Рішення сесії Збаразької міської ради № VIII/18/3 

від 02.09.2022 

13 23593072 
Заклад загальної середньої освіти " Вищелуб'янська гімназія" Збаразької міської ради 

Тернопільської області (далі – Вищелуб'янська гімназія) 
– – 

14 23592919 
Заклад загальної середньої освіти "Кретівська гімназія імені Петра Сороки" 

Збаразької міської ради Тернопільської області (далі – Кретівська гімназія) 
– – 

15 23593020 
Заклад загальної середньої освіти "Максимівська гімназія" Збаразької міської ради 

Тернопільської області (далі – Максимівська гімназія) 
– – 
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16 25780772 
Заклад загальної середньої освіти "Травневська гімназія імені Назарія Войтовича" 

Збаразької міської ради Тернопільської області (далі – Травневська гімназія) 
– – 

17 23592902 
Заклад загальної середньої освіти "Синявська гімназія" Збаразької міської ради 

Тернопільської області (далі – Синявська гімназія) 
– – 

18 23592960 
Заклад загальної середньої освіти "Красносільська гімназія" Збаразької міської ради 

Тернопільської області (далі – Красносільська гімназія) 
– – 

19 23592894 
Заклад загальної середньої освіти "Шимковецька гімназія" Збаразької міської ради 

Тернопільської області (далі – Шимковецька гімназія) 
– – 

20 24622443 
Заклад загальної середньої освіти "Карначівська гімназія" Збаразької міської ради 

Тернопільської області (далі – Карначівська гімназія) 
– – 

21 23592977 
Заклад загальної середньої освіти "Іванчанська гімназія" Збаразької міської ради 

Тернопільської області (далі – Іванчанська гімназія) 
– – 

22 23592948 
Заклад загальної середньої освіти " Кобильська гімназія" Збаразької міської ради 

Тернопільської області (далі – Кобильська гімназія) 
– – 

23 23592983 
Добромірківська початкова школа Збаразької міської ради Тернопільської області 
(далі – Добромірківська ПШ) 

Пониження в ступені з 
30.03.2023 

Рішення сесії Збаразької міської ради № VIII/18/4 
від 02.09.2022 

Дошкільна освіта 

24 23592807 

ЗБАРАЗЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ (ЯСЛА-САДОК) № 1 

"КАЛИНОНЬКА" ЗБАРАЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ (далі 

– Збаразький ЗДО №1) 

Зміна назви з 19.05.2021 
Рішення сесії Збаразької міської ради № VIII/6/1 

від 05.03.2021 

25 23592813 

ЗБАРАЗЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ (ЯСЛА-САДОК) № 2 

"ДЗВІНОЧОК" ЗБАРАЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ (далі – 

Збаразький ЗДО №2) 

Зміна назви з 20.04.2021 
Рішення сесії Збаразької міської ради № VIII/6/1 

від 05.03.2021 

26 23592826 

ЗБАРАЗЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ (ЯСЛА-САДОК) № 3 "СОНЕЧКО" 

ЗБАРАЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ (далі – Збаразький 

ЗДО №3) 

Зміна назви з 19.05.2021 
Рішення сесії Збаразької міської ради № VIII/6/1 

від 05.03.2021 

27 26103312 

ЗБАРАЗЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ (ЯСЛА-САДОК) № 5 "ПРОЛІСОК" 

ЗБАРАЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ (далі – Збаразький 

ЗДО №5) 

Зміна назви з 28.05.2021 
Рішення сесії Збаразької міської ради № VIII/6/1 

від 05.03.2021 

28 34463872 

НИЖЧЕЛУБ'ЯНСЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ "БАРВІНОК" 

ЗБАРАЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ (далі – 

Нижчелуб’янський ЗДО) 

Зміна назви з 04.03.2021 
Рішення сесії Збаразької міської ради № VIII/3/17 

від 24.12.2020 

29 34463846 
ВИЩЕЛУБ'ЯНСЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ "ВЕСЕЛКА" ЗБАРАЗЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ (далі – Вищелуб’янський ЗДО) 
– – 

30 33850110 
ЧЕРНИХОВЕЦЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ "ПРОЛІСОК" ЗБАРАЗЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ (далі – Черниховецький ЗДО) 
Зміна назви з 26.05.2021 

Рішення сесії Збаразької міської ради № VIII/3/17 

від 24.12.2020 

31 32807734 
КРЕТІВСЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ "ДЗВІНОЧОК" ЗБАРАЗЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ (далі – Кретівський ЗДО) 
– – 
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32 35617134 
СТРИЇВСЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ "ЖУРАВЛИК" ЗБАРАЗЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ (далі – Стриївський ЗДО) 
– – 

33 32807792 
МАКСИМІВСЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ "ПРОЛІСОК" ЗБАРАЗЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ (далі – Максимівський ЗДО) 
– – 

34 33850147 
КИДАНЕЦЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ "СОНЕЧКО" ЗБАРАЗЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ (далі – Киданецький ЗДО) 
– – 

35 39464416 
СИНЯВСЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ "ВИШЕНЬКА" ЗБАРАЗЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ (далі – Синявський ЗДО) 
Зміна назви з 04.03.2021 

Рішення сесії Збаразької міської ради № VIII/3/17 

від 24.12.2020 

36 34037688 
ЗАРУБИНСЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ "КАЗКА" ЗБАРАЗЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ (далі – Зарубинський ЗДО) 
Зміна назви з 18.03.2021 

Рішення сесії Збаразької міської ради № VIII/3/17 

від 24.12.2020 

37 23593221 
ДОБРОВОДІВСЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ "МАЛЯТКО" ЗБАРАЗЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ (далі – Доброводівський ЗДО) 
– – 

38 43191648 

КОЛОДНЕНСЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ "РУКАВИЧКА" 

ЗБАРАЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ (далі – Колодненський 

ЗДО) 

Зміна назви з 26.05.2021 
Рішення сесії Збаразької міської ради № VIII/3/17 

від 24.12.2020 

39 38142997 
ЗАРУДЯНСЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ "СОНЯШНИК" ЗБАРАЗЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ (далі – Зарудянський ЗДО) 
– – 

40 32807829 
ШИМКОВЕЦЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ "СОНЕЧКО" ЗБАРАЗЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ (далі – Шимковецький ЗДО) 
Зміна назви з 07.06.2021 

Рішення сесії Збаразької міської ради № VIII/3/17 

від 24.12.2020 

41 36318217 
ШИЛІВСЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ "ПРОЛІСОК" ЗБАРАЗЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ (далі – Шилівський ЗДО) 
Зміна назви з 19.05.2021 

Рішення сесії Збаразької міської ради № VIII/3/17 

від 24.12.2020 

42 23592983 
Дошкільний підрозділ Добромірківської початкової школи Збаразької міської ради 

Тернопільської області (далі – ДП Добромірківської ПШ) 
– – 

43 23593190 
Дошкільний підрозділ Гніздичненського ліцею Збаразької міської ради 

Тернопільської області (далі – ДП Гніздичненського ліцею) 
– – 

Позашкільна освіта 

44 23592859 
Комунальна установа "Станція юних техніків" Збаразької міської ради (далі – 
Збаразька СЮТ) 

– – 

45 23592842 
Збаразький міський комунальний будинок дитячої та юнацької творчості (далі – 

Збаразький БДЮТ) 
– – 

46 23592836 Збаразька дитячо-юнацька спортивна школа (далі – Збаразька ДЮСШ) – – 

47 05462604 Збаразька мистецька школа Збаразької міської ради (далі – Збаразька МШ) – – 

* – дата внесення відповідного запису до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань 
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Додаток 2 

Заклади загальної середньої та дошкільної освіти Збаразької міської ради, діяльність яких припинена / призупинена у період з 

01.03.2021 по 05.02.2024 

№ Код 

ЄДРПОУ 

Назва станом на момент припинення / призупинення діяльності Опис змін* Розпорядчий документ 

Загальна середня освіта 

1 23593037 
Заклад загальної середньої освіти "Шилівська гімназія" Збаразької міської ради 
Тернопільської області (далі – Шилівська гімназія) 

У стані припинення з 
20.11.2022 

Рішення сесії Збаразької міської ради № VIII/18/10 
від 02.09.2022 

2 23592954 
Заклад загальної середньої освіти "Капустинська гімназія" Збаразької міської ради 

Тернопільської області (далі – Капустинська гімназія) 

У стані припинення з 

30.03.2023 

Рішення сесії Збаразької міської ради № VIII/18/7 

від 02.09.2022 

3 23593089 
Заклад загальної середньої освіти "Решнівська гімназія" Збаразької міської ради 

Тернопільської області (далі – Решнівська гімназія) 

У стані припинення з 

30.03.2023 

Рішення сесії Збаразької міської ради № VIII/18/9 

від 02.09.2022 

4 23593103 
Заклад загальної середньої освіти "Зарубинська гімназія" Збаразької міської ради 

Тернопільської області (далі – Зарубинська гімназія) 

У стані припинення з 

30.03.2023 

Рішення сесії Збаразької міської ради № VIII/18/6 

від 02.09.2022 

5 23592865 
Заклад загальної середньої освіти з дошкільними групами "Старозбаразька початкова 

школа" Збаразької міської ради Тернопільської області (далі – Старозбаразька ПШ) 

У стані припинення з 

30.03.2023 

Рішення сесії Збаразької міської ради № VIII/18/2 

від 02.09.2022 

6 23593379 
Заклад загальної середньої освіти "Болязубська початкова школа" Збаразької міської 

ради Тернопільської області (далі – Болязубська ПШ) 

У стані припинення з 

30.03.2023 

Рішення сесії Збаразької міської ради № VIII/18/5 

від 02.09.2022 

7 23593327 
Заклад загальної середньої освіти "Олишковецька початкова школа" Збаразької 

міської ради Тернопільської області (далі – Олишковецька ПШ) 

У стані припинення з 

30.03.2023 

Рішення сесії Збаразької міської ради № VIII/18/8 

від 02.09.2022 

8 42421376 

Філія "Новиківська початкова школа" опорного закладу "Доброводівська 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів" Збаразької міської ради Тернопільської області 

(далі – Новиківська філія) 

Призупинення діяльності 

з 01.11.2022 

Рішення сесії Збаразької міської ради № VIII/18/11 

від 02.09.2022 

9 42421486 

Філія "Опрілівська початкова школа" опорного закладу "Доброводівська 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів" Збаразької міської ради Тернопільської області 

(далі – Опрілівська філія) 

Призупинення діяльності 

з 01.11.2022 

Рішення сесії Збаразької міської ради № VIII/18/11 

від 02.09.2022 

Дошкільна освіта 

10 23592865 

Дошкільний підрозділ закладу загальної середньої освіти з дошкільними групами 

"Старозбаразька початкова школа" Збаразької міської ради Тернопільської області 
(далі – ДП Старозбаразької ПШ) 

У стані припинення з 

30.03.2023 

Рішення сесії Збаразької міської ради № VIII/18/2 

від 02.09.2022 

11 34464017 
ТРАВНЕВСЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ "ГНОМИК" ЗБАРАЗЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ (далі – Травневський ЗДО) 

У стані припинення з 

01.11.2023 

Рішення сесії Збаразької міської ради № VIII/27/2 

від 27.10.2023 

* – дата внесення відповідного запису до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань 
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                                                  Додаток 3 

Загальна структура мережі закладів освіти 

Збаразької міської ради у 2021-2024 роках 

                                                              Додаток 4 

Структура мережі закладів загальної середньої 

освіти Збаразької міської ради у 2021-2024 

роках 

 

 

Додаток 5 

Чисельність здобувачів загальної середньої освіти та динаміка наповнюваності закладів загальної 

середньої освіти Збаразької міської ради у 2021-2024 роках 
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Додаток 6 

Середня наповнюваність класів загальної середньої освіти Збаразької міської ради 

у 2021-2024 роках 
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Додаток 7 

Розподіл контингенту учнів за формами здобуття загальної середньої освіти 

 
 

Додаток 8 

Мережа гуртків у закладах загальної середньої освіти 

 

Додаток 9 

Мережа профільного навчання у закладах загальної середньої освіти 
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Додаток 10 

Мережа інклюзивних класів та контингент здобувачів освіти з особливими освітніми 

потребами в закладах загальної середньої освіти Збаразької міської ради 

№ Назва закладу освіти 

Учні з ООП 

(всього) 

У т. ч. учні з ООП 

в інклюз. класах 

У т. ч. учні з ООП 

під пед. 

патронажем 

Інклюзивні класи 

2021/ 

2022 

2022/ 

2023 

2023/ 

2024 

05.02. 

2024 

2021/ 

2022 

2022/ 

2023 

2023/ 

2024 

05.02. 

2024 

2021/ 

2022 

2022/ 

2023 

2023/ 

2024 

05.02. 

2024 

2021/ 

2022 

2022/ 

2023 

2023/ 

2024 

05.02. 

2024 

1 Гніздичненський ліцей 1 1 2 2 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 

2 Доброводівський ліцей 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 

3 Залужанський ліцей 1 3 5 6 1 3 5 6 0 0 0 0 1 3 5 5 

4 Зарудянський ліцей 3 3 2 2 3 3 2 2 0 0 0 0 3 3 2 2 

5 Збаразький ліцей №1 6 11 12 12 4 6 9 9 2 5 3 3 2 5 7 7 

6 Збаразький ліцей №2 2 5 6 7 1 2 4 5 1 3 2 2 1 2 4 5 

7 Збаразький ліцей №3 6 6 5 5 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 3 3 

8 Колодненський ліцей 3 4 4 4 0 1 1 1 3 3 3 3 0 1 1 1 

9 Нижчелуб’янківський ліцей 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 

10 Стриївський ліцей - - 1 1 - - 1 1 - - 0 0 - - 1 1 

11 Черниховецький ліцей 2 3 1 1 2 3 1 1 0 0 0 0 1 2 1 1 

12 Киданецька гімназія - 1 1 1 - 0 0 0 - 1 1 1 - 0 0 0 

13 Вищелуб’янська гімназія - 1 - - - 1 - - - 0 - - - 1 - - 

14 Карначівська гімназія - 1 1 1 - 0 1 1 - 1 0 0 - 0 1 1 

15 Кретівська гімназія 1 2 2 2 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 

16 Травневська гімназія 1 2 2 2 1 2 2 2 0 0 0 0 1 2 2 2 

17 Шимковецька гімназія - 1 2 2 - 1 2 2 - 0 0 0 - 1 1 1 

 Всього 28 46 48 50 19 29 35 37 9 17 13 13 15 27 32 33 

Додаток 11 

Стан забезпечення організації інклюзивних умов навчання в ЗЗСО Збаразької міської ради та їх 

архітектурної доступності станом на 05.02.2024 року 
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Додаток 12 

Чисельність здобувачів дошкільної освіти та динаміка наповнюваності закладів дошкільної 

освіти Збаразької міської ради у 2021-2024 роках 

 
 

Додаток 13 

Середня наповнюваність груп закладів дошкільної освіти Збаразької міської ради 

у 2021-2024 роках 
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Додаток 14 

Мережа інклюзивних класів та контингент здобувачів освіти з особливими освітніми 

потребами в закладах дошкільної освіти Збаразької міської ради  

№ Назва закладу освіти 

Діти з ООП в інклюзивних групах Інклюзивні групи 

05.09. 

2021 

31.12. 

2021 

05.09. 

2022 

31.12. 

2022 

05.09. 

2023 

31.12. 

2023 

05.02. 

2024 

05.09. 

2021 

31.12. 

2021 

05.09. 

2022 

31.12. 

2022 

05.09. 

2023 

31.12. 

2023 

05.02. 

2024 

1 Збаразький ЗДО №1 2 4 4 7 7 6 6 1 3 3 4 4 5 4 

2 Збаразький ЗДО №2 - 1 - - - 1 1 - 1 - - - 1 1 

3 Збаразький ЗДО №3 1 2 - - 1 4 4 1 2 - - 1 3 3 

4 Збаразький ЗДО №5 2 2 - - - 1 1 1 1 - - - 1 1 

5 Колодненський ЗДО 1 1 - - 1 1 1 1 1 - - 1 1 1 

6 Максимівський ЗДО - - - 2 2 2 2 - - - 1 1 1 1 

7 Нижчелуб’янківський ЗДО - - - - - 1 1 - - - - - 1 1 

8 Вищелуб’янський ЗДО - - - - - - 1 - - - - - - 1 

 Всього 6 10 4 9 11 16 17 4 8 3 5 7 13 13 

 

 

Додаток 15 

Стан забезпечення організації інклюзивних умов навчання в ЗДО Збаразької міської ради та їх 

архітектурної доступності станом на 05.02.2024 року 
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33 
 

Додаток 16 

Чисельність здобувачів позашкільної освіти та динаміка наповнюваності закладів позашкільної 

освіти Збаразької міської ради у 2021-2024 роках 

№ 
з/п 

Назва закладу освіти Кількість груп Кількість вихованців, 
відповідно до затвердженої 

мережі 

2021 р. 2022 р. 2023 р. 2021 р. 2022 р. 2023 р. 

1 Збаразький БДЮТ 33 25 32 462 331 433 

2 Збаразька СЮТ 25 23 24 345 320 320 

3 Збаразька ДЮСШ 24 25 22 292 294 264 

 Всього по ЗПО, підпорядкованих 

управлінню освіти, молоді та спорту 
Збаразької міської ради 

82 73 78 1099 945 1017 

4 Збаразька МШ Х Х Х 271 268 254 

 Всього по ЗПО, засновником яких є 

Збаразька міська рада 
Х Х Х 1370 1213 1271 

 

Додаток 17 

Мережа закладів позашкільної освіти Збаразької міської ради за напрямами діяльності у 2021-

2024 роках 
(без урахування спортивних і мистецьких шкіл) 
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